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Adaokovreg: B. TTedyhog kan K. XprotodovAidng Avdpxeio TG ekétaomg 2,5 Gpeg
Anavtiote o€ 0Aa Ta Oépata. Ta 8épata givor 16000vapA

Oépa 1. Mia myh pedparog mapéyel cuveyEs pedpa ico pe 1 pA. To peopa avtd 10
METPOVUE PE EVO NAEKTPOUETPO TO NAEKTPOVIKO KUKAOLA TOV omoiov divetal 6T0 Zy. 1.
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O cuvieheotic BopHBOL TV JV0 TEAECTIKOV EVICYVTOV (T.E.) eivoa 1 xar 1 Lovn otaBepng
evioyvong tav T. E. eivan 0 — 1 kHz. H cuvapmon peTopopag Tov Baburepatod gidtpov
670 KOKAOpA propel v Bsopndei tom pe 1 oy mepoxn cvyxvotTev 0 — f, Ko undév 5w
oo auTAY ™V TEPLoYH. Ayvoriote Tov 86puPo 1/ km VTOAOYIOTE!
() TN CVVEH TEOT TOL TPAYEL TO HETPOVHEVO PEVUA, TNV gvepy6 Tyn TG taong BopvBov
Ko Tov Adyo efpatog tpog 80pupo (a/8) omv ££odo Tov TPAOTOL TEAEGTIKOD EVIGYVTH,
(B) T cvveyH TEOT TOL TOPAYEL TO HETPOVHEVO PEVIAL, TNV gvepyd Tin Tng téomg BopHov
Kot Tov AOyo 078 oy ££080 TOL NAEKTPOUETPOV.

@spa 2. 10 Iy, 2 divetar To NAEKTPOVIKO KUK tpmpoﬁooidg £VOG GOPTIOV us I(VAY
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OV TAPGYETOL TEAMKE 0md TV Thon Tov Sktdov 1 GuyVéTTa e onoiag sivan 50 Hz. To
poptio Swppéetan and pevpa 2 mA. H Swpopikh avtictaon tov dekamevidBortov {vep
givar 10 Q, tov dexdPortov 5Q won 1 LGy T TOL PEVRATOS 0T (EVEP VTR dev
npenel va etvonr pikpotepn and 3 mA. Eote 6m ot tuyaieg petaforéc g taong Tov
BIKTVOV TpoKoAOVY peTaBorég g avopdmuévie Taong (25 V) kotd +2 V. Eoto axopun 6m
T0 VYOG TOV *‘SoVTION”” NG IPOVOTHG Tong oTov avopdmTh sivar 1 V. Na VIOAOYIOTOVV:
(@) oL TES TOV aVTIoTACEDY R Kat Ry,

(B) m tiun tov TuKVETH 6TOV AVopBrT,

(Y) ovuyaieg petaforés tng thong oto @optio,

(3) 0 Vyog oL ““BovTioY”’ TG TPLOVATHE TAOTC 6T0 POPTIO,

(3) o cvvieleotng oTafepomoinong Tov cTabepomon .

Oépa 3. 'Evog 0aTomoAAamlacuoTAG XPNOWOnOEiTal Yi T PeTPNOT MG acBevoig
otafepng Qwtewvng porg (Zx, 3). To mapddvpo TOL EAOTOMOAAATARCAOTH Eivon
KOTAOKEVOGUEVO 00 GARPEiPO KL 1 poTOKEH0S0¢ eivan Tomov Bialkali (Sb-K-Cs, Sb-Rb-
Cs). Ztov paromoliamiaciaot) Tpootintel pag pfkovg 400 nm, TE1010C VTaong OOTE T0
PWTONAEKTPIKG pevpa ™G mTokaf6d0ov sivar 1 pA.
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H Swpopd duvapikod petald §vo Swdoywdv Suvédev sivar 150 V. T'vopilovue 611 0
ovvieheoThig devtepoyevolg exmopmic Tov duvédav civan 3,17 6tav o evépyelec twv
TPOOCTITOVI®V NAEKTpoviny givar 150 eV.
Na vroroyictovv:

(@) M évtaon mg poTEWng porg, o
(B) o amutodpevog apBuos TV Suvédav GGTE To cuvexss pedia otV dvodo va mpoxahei
taon 1 V omv avtiotaon 1 MQ (diverar logy3,17 = 0,5).

() M Tw TG VYMANG TAOMG OV EQAPUOLETOL GTOV StpETh TOL POTOTOAAATAAGLACTY].
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Ofpa 4. Mio wovrikn avtriio avilel éva 8dhapo kevod péow EVOG GWANVA, GUVIEGTC TTOV
gxel urkog 38 cm ko Sidpetpo 4 cm. H wvnixy avidia avirel pe toyvumra 100 L/s xar o
GUVOAIKOG dyKog TOV BaAGuOV, TG avTALNG KOl TOD GUVSETIKOD cwAnva givar 50 L. Zto
Bdrapo vmapyer dppor) KAl GV KATAGTAOT 1G0PPOTIAS TO MOAVOUETPO TNG WOVTIKNG
avtriag deiyverl oTin wicon oty avtria eivar 10 ™ Torr. No vtoAoyiotobv:

(@) m dwppon,

(B) n mieon otov OGAauo Kevov. T

() Av n avtiic otapatost va A£Tovpysi, n dwppon Ba mpoxaricel apyfi avodo g
mEOTG 670 GVeMHLL. Ze OGO YPpOvo 1 apyuc ieom oTo Bdhapo B avéndei 10 * popéc;




